1.

OIS y = ~3x - 6x + 1 €] ARG A%k AP 2 T2



1= - = 1
VRS y = —x2 4 4x-3 O] UGS m, Oy = 1 42043

o #%:2k n ook & o), mn o] L Fotolet,

5
=%

B

filo






® 100

® 25 @ 81

@ 21

11



d5y = ax® + bx+ ¢ 9 2= ot
& 193 2L ), of olxfeae] A4t
©

\

pojot F



)
<
W+
)

4

oAA I el ]

Nfo
<
W+

—_—

275 @

6.

® 2,5

Il Ko IS Vo)

Yol o [

@ @



O

Ay =x2+4x+6 9 IHTE x FO2 20, y HO=E -3
F BgolEe TEAM Y 53k Fotoit

g

=

|

o
=

R

1L

b:



8. Ol y = —x? 4 2kx + 4k 9] HHZol 5 L W, Ak o] HS
FoHH? (T k>0)

®7 @5 ®1 @9 ® 3



9. OJXEgy =222 —dx+1+k 2] FH&Fko] 4 A o, k O] g Fotef 2t

D R
3%






OIS y = <22 — dax + 80 ©] PGS Mol & wl, M O]
25:qhe Fotolat. (@, ats Agolth)

D L
-



12, -1<x<1998 8, y=(x2-2x+2)2-4(x*-2x+2)+1 9
A= M, HEPE molet S wll, Mxm o] F2?

@ 18 @ 9 ® 7 @ -9 ® -18



® 3

A2~

T X,

y,z ol thoto] x2 +y% +22



14. xy27b A5 o), B A0) Hoghs Tstolel.

dx—-x2-y2-72+5




A x,y7F 2% +2y% - 2xy -4 = 0& WEHAZL o, x o] Pt} y 9]
| Qigre] 22

D 2v2-1 @ 2V2+1 ® 2vV2+2
@ V244 ® V2+5



T et He

@ 121m?2

w o] gl



17. ARCRTH 2% 20m 2 2ot 23 =49+ 2 F9] £°]E im
2L SR, b = 20r - 5% Q1 BAA o] At =H77HE =ol
Set7ke o A AR dmfe] golg Fetoiet

Be x
Be n



18. thg it o] AMo] y = —x+3 o 19| A P oA x F7} y
Zoll 4 & 549 wo] 217} Q,R ©|1 242t PQOR o Holg

y Bt get. y 7F Heivh E o, P o] AEE?

yl\

\3

RENP

0| Q N 7




A5l 20 cm ©]aL A Ft o] @ol7t yrem® 4 W, y o] Zgke

F5}?




20.

A2k wope] ARE whed) ZpgAE o] flotaol sem , %
Qo= 4cm O] oM e E 31 7} Kb 1S Wog] gt o
Se0] Zol7 224cm U W), AH10] HolS HThz2 She ozko] Zre
#o] Zolg TaH? (2, BIE om)

@ 48cm @ 50ecm @ 52cm @ 54ecm ® 60cm



